

Непарадная тема

Против наркотиков



В ВолгГТУ прошла лекция-семинар, направленная на профилактику наркомании и наркопреступности. Мероприятие при участии Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Волгоградской области проведено ассистентом кафедры «Конфликтология» Санкт-Петербургского университета Артемом Сунами, который также является менеджером проекта «Города против наркотиков».

В России 6 миллионов наркоманов, но это зарегистрированные, в реальности эту цифру надо умножить на девять. Ежедневно в нашей стране от наркотиков умирает примерно 20 человек. Такими цифрами, которые привел представитель госнаркоконтроля, началось профилактическое мероприятие за здоровый образ жизни.

Лекция представителя СПбГУ была посвящена критике пропаганды наркотических средств через средства массовой информации.